

Zemlja	Moguć nesmetan ulazak		Potreban PCR Covid-19 test		Period važenja testa prije ulaska u zemlju	Priznat test PCR test ovlaštene institucije u BiH		Uslovi ulaska i boravka za državljane BiH	Uslovi tranzitiranja za državljane BiH	Da li je preporučljivo putovanje u zemlju obzirom na zdravstvenu i epidemiološku sliku?		Obrazloženje ukoliko se NE preporučuje putovanje
	Da	Ne	Da	Ne		Da	Ne			Da	Ne	
REPUBLIKA FILIPINI		X	X		72 sata	X		<p>1. Stranim državljanima nije dozvoljen ulazak u zemlju Predmetna zabrana ne odnosi se na:</p> <ul style="list-style-type: none"> - državljane Filipina; - supruge ili djeca državljana Filipina koji putuju zajedno sa državljanima Filipina ili putuju radi porodičnih razloga; - poslovnim ljudima koji posjeduju 9(c) vizu koju su izdali nadležni organi Filipina. - državljanima Indije koji posjeduju Vizu za privremeni boravak, - državljanima Narodne Republike Kine koji posjeduju Vizu za privremeni boravak koji su supružnici državljana Filipina. <p>2. Putnici koji dolaze na Filippine:</p> <ul style="list-style-type: none"> - se podvrgavaju testiranju na prisustvo Korona 19 virusa na vlastiti račun, i - obavezuju na boravak u karantinu; - obavezuju da prezentuju kompetan Formular studije slučaja. <p>3. Putnici koji putuju na Davao (DVO) moraju posjedovati zdravstvenu potvrdu negativnog prisustva Kovid 19 virusa koji je izdat najmanje 72 časa prije putovanja.</p> <p>Ambasada Bosne i Hercegovine preporučuje da radi čestih izmjena procedura nadležnih organa zemlje, aerodromskih procedura i procedura avio kompanija pribave sve neophodne informacije i da se za dodatne informacije prije ulaska u Republiku Filipini sve osobe obavezno obrate Ambasadi Republike Filipini u Budimpešti.</p>	<p>Tranzit sa međunarodnog na drugi međunarodni let je dozvoljen. Tranzit sa međunarodnih letova na domaće letove nije dozvoljen.</p>		X	<p>Ne preporučuje se putovanje u Republiku Filipini osim u slučajevima državljana Bosne i Hercegovine koji imaju dozvolu boravka po osnovu radnih aktivnosti ili studija ili bračnog odnosa sa državljaninom Republike Filipini Turistička putovanja su obustavljena. Vrsta testa kojim je dozvoljen ulazak pojedinim kategorijama je RT-PCR</p>